Ird a tananyagot a fiizetedbe, tanuld meg és oldd meg a hdzi feladatot! Munkddrol fényképet kérek
legkésobb péntek estig! A szamitasi feladatokat zoom-on gyakorolni fogjuk.

Ohm torvénye - Ohmov zakon

Georg Ohm német fizikus megallapitotta, hogy az elektromos ellenallas, a

fesziiltség ¢s az dramerdsség egymassal Osszefliggésben van.

Ezt az

Osszefliggést, amely érvényes barmely vezetészakaszra és fogyasztora is, Ohm

a fogyaszton atfolyé aram erdsségével.

Hazi feladat:

U=R.I
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4. Az R= 115 Q ellenallasu fogyasztot U= 230 V fesziiltsegre kapcsoljuk. Mekkora
(I=2A)

erdsségll aram halad at rajta?

5. A vezetOn 2A erdssegu aram halad at, mikézben a vezetd vegei kozott a fesziiltseg 12V.
Mekkora a vezetd elektromos ellenallasa?

6. Egy forrasztopaka ellendllasa R= 10 Q. A rajta athalado dram erdssége I= 2.4 A.
Mekkora fesziiltsegli aramforrasra kapcsoltuk?

Toéltsd ki az alabbi tablazatot!

R I U
50Q 2A
76 Q2 1.2 A
2500 750 mA
1 kO 250 mA
16 Q2 5A
12002 500 mA
45 Q JA
650 Q2 20 mA

(R=060)
(U= 24V)
Taéltsd ki az alabbi tablazatot!
UllVv] R[Q] I'TA]

200 50
24 G600
96 72
220 44
50 25
144 12
80 400
204 58




